
 

Теми семінарських занять  

 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Сучасні підходи до розуміння громади 4 

2 Громада як об’єкт роботи соціального працівника 6 

3 Моделі роботи соціального працівника в громаді. 4 

4 Прийоми діяльності з активізації громади 6 

5 Підготовка, проведення та аналіз досліджень громад 8 

Разом 28 

 
 

 

 

Контроль  рівня  знань  студентів  щодо  засвоєння  ними  тем  з  

дисципліни  «Соціальна робота в громаді» включає:   

1. Відвідування лекційних занять. При цьому оцінюється робота під час 

лекції (ведення конспекту  лекції,  відповіді  на  поставлені лектором 

запитання, постановка змістовних запитань студентом, які демонструють 

зацікавленість в матеріалі, що обговорюється які  виникають  під  час 

проведення лекції, конспект усіх лекцій ) – 1 бал.  

2.Участь у семінарському занятті шляхом підготовки повноцінної 

відповіді на питання з  використанням  наукової  літератури  (застосування  

під  час  підготовки  монографій, підручників, періодичних видань) – від 1 до 

3 балів.  

3  бали  –  чітка  повна  змістовна  відповідь  на  питання,  оперування  

багатьма  теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, 

переконливе демонстрування власної авторської позиції;  

2 бали – все вище перелічене, але при відсутності авторської позиції;  

1 балів –   поверховий виклад матеріалу;  

1 бал – змістовне доповнення, з викладенням своєї точки зору;  

0,5 балів – незначне доповнення;  

0 балів – відсутність відповіді 

3. Написання (або усна відповідь) контрольної роботи – до 12 балів.  

4. Самостійна робота (розробка тестових завдань для самоконтролю 

знань; підготовка схем, таблиць, презентацій до тем курсу) до 20 балів.   

Поточний  контроль  здійснюється  у  вигляді  індивідуального  

опитування  під  час проведення  семінарських  занять і  має  на  меті  

перевірку  рівня  підготовленості  студента  до виконання конкретних 

завдань.   

Рубіжний  підсумковий  контроль  проводиться  по  завершенні  

вивчення  змістовного модуля у вигляді контрольної роботи або 

індивідуального опитування.  

Оцінювання контрольних робіт:   

0-12 балів – за контрольну роботу.  
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12  балів  –  повна  змістовна  відповідь  на  всі  завдання,  оперування  

багатьма  теоретичними джерелами,  висока  аргументованість  відповіді,  

переконливе  демонстрування власної авторської позиції;  

11-8 балів – все вище перелічене, але при відсутності авторської 

позиції;  

7-6 балів – авторська позиція заявлена, але повністю не обґрунтована, 

викладення матеріалу засноване на знанні джерел, але без аналітичної 

позиції;  

5-3 балів –  поверховий виклад матеріалу, слабке знання теоретичних 

джерел;  

2-1 балів – короткий поверховий виклад матеріалу, нечіткі та місцями 

помилкові визначення понять;  

0 балів – відсутність відповіді, роботи.  

Підсумковий контроль проводиться по закінченні вивчення курсу з 

метою оцінювання результатів вивчення навчального курсу на 

завершальному етапі.  
  

 
 


